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Orbán Viktor szerint van egy dolog, ami nélkül a magyar gazdaság nem
működhet
2018.03.02 11:09

Orbán Viktor miniszterelnök is beszédet mondott a Thyssenkrupp új jászfényszarui gyáregységének
megnyitó ünnepségén. Az eseményen az is kiderült, hogy ez lesz a világcég legnagyobb európai üzeme.
A miniszterelnök szerint három pilléren nyugszik a magyar modell. 

A hazai járműipar kilátásairól is szó lesz Portfolio-MAGE Járműipar 2018 című kiállításon. A program magáért
beszél:
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Orbán Viktor beszéde

Csak azok a közösségek maradnak meg, akik tudják, hogy kicsodák. Magyarország is csak akkor lehet sikeres,
ha nem adja fel a hagyományait - kezdte beszédét a miniszterelnök. Önök egy olyan helyre hozták a gyárukat,
ahol olyan közösség él, amelyik megéli a hagyományát. 

34 üzemet adtunk át 13 hónap alatt - foglalta össze. 

Egy év alatt 517,6 milliárd forint beruházást valósítottak meg befektetők, 5100 munkahelyet hoztak létre. Ezek
jelentős számok és azt mutatják, hogy Magyarország azon az úton jár, amelyik Európa legversenyképesebb
országai közé vezet - magyarázta. A cél, hogy tartósan meg kell ragadni. Ehhez német precizitásra, fegyelemre
és munkamorálra lesz szükség - mondta. 

Itt van előttünk egy nagyjából 5,5 ezer lakossal rendelkező kisváros, amelyik nem egyszerűen esélyesként szállt
harcba a multi beruházásáért, hanem meg is nyerte. Első körben 12 ország 60 helyszíne versenyzett, ebből
választották ki Jászfényszarut - emlékeztetett. A Thyssenkrupp az egyik legversenyképesebb cég a világon,
ezért is volt nagy a verseny - vélekedett. 

Három pilléren nyugszik a magyar modell: 

Ha munka van, minden van. Egy karnyújtásnyira van tőlünk a teljes foglalkoztatás.
A demográfiai és munkaerőproblémákat nem külföldi bevándorlókkal oldjuk meg.
Versenyképes környezetet hozunk létre, rugalmas munkaerőpiaci szabályozás és vonzó adórendszer.

A cél egy új modern szakképzési rendszer kialakítása, e nélkül nem működhet a magyar gazdaság -
hangsúlyozta. 

A magyar kormány van annyira erős, hogy ehhez a 33,5 milliárd forintos beruházáshoz 10 milliárd forinttal tudott
hozzájárulni - mondta a kormányfő, ezért külön köszönetet mondott Varga Mihály nemzetgazdasági miniszternek
és Szijjártó Péter külügyminiszternek. 

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/konferencia-gazdasag/portfolio-mage-jarmuipar-2018/643
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/konferencia-gazdasag/portfolio-mage-jarmuipar-2018/643/program
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/konferencia-gazdasag/portfolio-mage-jarmuipar-2018/643/arak
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/konferencia-gazdasag/portfolio-mage-jarmuipar-2018/643/jelentkezes
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Orbán Viktor miniszterelnök (b) érkezik a Thyssenkrupp német autóipari alkatrész- és alapanyag-beszállító cég
jászfényszarui gyárának avatására 2018. március 2-án. MTI Fotó: Koszticsák Szilárd

Minden beruházásnak, minden városfejlesztésnek, minden létrejött munkahelynek csak akkor van értelme, ha
Magyarországot meg tudjuk védeni és meg tudjuk tartani olyan országnak, amilyennek azt szeretjük. Ha nem
védjük meg az országot, minden fejlesztés hiábavaló - említette meg Orbán Viktor, aki ezt követően a kormány
gazdasági eredményeit sorolta. A fejlődésnek két feltétele van: a kiválóan képzett szakmunkások megléte és az
ország biztonsága. Meg kell védeni Magyarország határait és meg kell őrizni azt a pozíciót, amelyet elért az
ország, amely a világ egyik legbiztonságosabb, ha nem a legbiztonságosabb országát jelenti - tette hozzá. 

 
A magyar gazdaságnak még magasabb fokozatba kell kapcsolnia. Arra van szükség, hogy "invented in Hungary"
termékeket gyártsunk Magyarországon, ne csak "Made in Hungary" jelzéssel ellátott termékeket - mondta. 

Teljes foglalkoztatottság

A jászság azt a kormányzati célkitűzést, hogy teljes foglalkoztatottság legyen Magyarországon, túlteljesítette

- értékelte a helyi gazdasági helyzetet Pócs János parlamenti képviselő, aki azt is megjegyezte mellékesen, hogy
"Jézus Krisztus is jász volt, mert jászolban született". 

Így értékeli a beruházást a cég

Az utóbbi években Magyarország fontos szereplője lett az európai autóiparnak, sok gyártó jelent meg az
országban. Mi pedig követjük őket, mert szeretnénk közel lenni hozzájuk, így tudunk az ők beszállítójaként
párhuzamosan növekedni - fejtette ki beszédében Karsten Kroos, a thyssenkrupp alkatrész-technológiai üzleti
területének vezérigazgatója. 

Ez az üzem lesz a legnagyobb egész Európában, 500 embert alkalmaz a cég
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- mondta a vezető. 

A jövőt nem kell előre látni, hanem lehetővé kell tenni. Én biztos vagyok benne, hogy megvan bennünk a kitartás
és az akarat is, hogy hosszú távon értékes közös jövőt tegyünk lehetővé - mondta Marc de Bastos Eckstein, a
hazai leánycég ügyvezető igazgatója, aki magyarul tartotta beszédét. 

Háttér

A Thyssenkrupp 2016-ban jelentette be, hogy több mint 30 milliárd forintos autóipari beruházással csaknem 500
új munkahelyet teremt 2019-ig. A kormány 10,6 milliárd forinttal támogatta a beruházást. 

A Thyssenkrupp Components Technology Hungary Kft. pár nappal ezelőtt nyerte el a 2017-es évre a legnagyobb
volumenű zöldmezős beruházást elismerést. A német konszern budapesti fejlesztőközpontja és győri
futóműgyára után 2018-ban két újabb egységében is megindulhat a termelés: Jászfényszarun
kormányrendszerek és hengerfejekbe integrált vezérműtengelyek, míg Debrecenben rugók és stabilizátorok
készülnek majd. Most az előbbi gyár avatója esedékes, az üzem két üzletágnak ad helyet. 

A Camshaft üzleti egységhez tartozó üzem fő profilja hengerfejbe integrált vezérműtengelyek gyártása. Az év
második felében elindul Steering üzleti egység munkája is. Ehhez tartozó üzemünkben olyan elektromechanikus
kormányszervók (C-EPS típus) készülnek majd a nemzetközi autóipar számára, melyeket budapesti
fejlesztőközpontunk mérnökei terveznek. Ezek az "okos" kormányrendszerek az állandó energiát igénylő
hidraulikus rendszerek helyett elektromotoros rásegítést alkalmaznak, így csak akkor vesznek fel energiát, ha a
kormányt ténylegesen elforgatják. Ennek köszönhetően autótípustól függően akár 0,3 liter üzemanyagot is
megtakarítanak száz kilométerenként, ráadásul műszakilag megbízhatóbbak a hagyományos, hidraulikus
rásegítéseknél, és kevesebb karbantartást igényelnek. 

A Thyssenkrupp a világ egyik legnagyobb acélgyártással, autó-, gép-, energia- és építőipari alkatrészek
gyártásával foglalkozó vállalata. 

A gyár építéséről külön videót is készített a cég: 

thyssenkrupp Components Technology Hungary - Steering and Camshafts …

 

Címlapkép forrása: MTI Fotó/Máthé Zoltán

https://www.youtube.com/watch?v=eFEJ7HNLsis
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